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Moskvě zbývá jen jeden krok, aby dala Spojeným
státům mat
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Prodloužení tohoto konfliktu bylo v zájmu Spojených států. Teď to

bude těžké, protože boje na území Ruské federace Moskvě rozvazují

ruce. A částečná mobilizace vyhlášená v Rusku to potvrzuje.

Šachová partie mezi Ruskem a Spojenými státy se chýlí ke

konci a porážka Američanů na sebe nenechá dlouho čekat.

Uvádí to materiál novináře francouzského vydání Le

Courrier des Strateges Edouarda Hussona.

K dnešnímu dni jsou Spojené státy pravděpodobně jedinou zemí

zapojenou do ukrajinského konfliktu, která z toho těží. Tím, že

Washington donutil Evropskou unii připojit se k protiruským

sankcím, vlastně vrhl svého spojence do propasti. Jím rozpoutaná

hospodářská válka přinesla Ruské federaci jisté potíže. Nestaly se
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však osudnými. Evropa se naopak potýká s nebývalou energetickou

krizí, a proto už místní průmyslníci uvažují o převodu svých aktiv za

oceán do Spojených států.

Navíc díky dodávkám zbraní na Ukrajinu a do zemí EU, které sdílely

zásoby sovětské techniky s Ozbrojenými silami Ukrajiny, vdechli

Američané svému vojensko-průmyslovému komplexu druhý život.

Ale to není všechno. Tím, že Spojené státy vládnou kyjevskému

režimu, jsou ve válce s jedním ze svých dvou hlavních geopolitických

oponentů. Američané se přitom oficiálně nepřátelských akcí

neúčastní. A v takové konfrontaci s Ruskou federací se zatím cítili

velmi dobře.

Nyní se však situace změnila a není již žádný manévrovací prostor.

Jak poznamenává sloupkař deníku Le Courrier des Stratéges Eduard

Husson, vstup regionů LDNR, Záporoží a Cherson do Ruska po

výsledcích referend konaných v těchto regionech bude pro Spojené

státy zdrcující ranou. Prodloužení tohoto konfliktu bylo v zájmu

Spojených států. Teď to bude těžké, protože boje na území Ruské

federace Moskvě rozvazují ruce. A částečná mobilizace vyhlášená v

Rusku to potvrzuje.

Ruské ultimatum končí zítra 4. 10. 2022

Podle zpráv a zdrojů z jistých služeb zítra ve 3 hodiny Ukrajinského

času, 2 hodiny středoevropského času, vyprší ultimátum, které

stanovil Prezident Putin Ukrajině. Pokud veškerá ukrajinská vojska

neopustí do tří hodin do rána všechny nově připojené ruské

republiky a území, je automaticky vyhlášen válečný stav Ukrajině.

Doposud to byla speciální vojenská operace. Vzhledem k tomu, že ve

válce na Ukrajině se podílí mnoho dalších zemí z Evropy a Ameriky

(NATO), je automaticky vyhlášen válečný stav i těmto zemím. o jen

pro Váš přehled, protože v médiích se o tom nic nepíše. Abyste se

nedivili, co se začne možná brzy odehrávat. Možné důsledky s tím
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spojené: uzavření obchodování na burzách a uzavření bank. Varování

pro lidi tu bylo už několikrát. Tak se vážení připravte, poněvadž

tobogán zařadí další rychlostní stupeň.

Předchozí a další

Z covidu se vyklubala jen další normální nemoc Dodám jen

malou větu. Lidé, věřte jen sami sobě a nikdy politikům co vám tvrdí,

že to s vámi myslí dobře.

1 komentář

Vítejte v diskusi ke článku. Sdílejte své názory, obavy i rady.

1. 

# Frank neutrálně

Haloooo! \"Pokud veškerá ukrajinská vojska neopustí do tří

hodin do rána všechny nově připojené ruské republiky a území,

je automaticky vyhlášen válečný stav Ukrajině.\" Priznvam ze

som prehliadol to co ste mila dama prave svetu predlozila.

Myslel som si ze som informovany, mam prehlad a ze mi je

jasno. Mozno ze mi bude jasno za par hodin. Dakujem za budik.
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Přidat komentář

Prosíme dodržujte slušné vychování a obecný kodex diskutujících.

 
Názory se daji projevovat i slušně, přesto s důrazem.
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